

高温下的守护



交警高向东和同事给老人扇扇子解暑。通讯员供图



护士王晓丽对男子进行心肺复苏。



烟台白石肛肠病医院护士王晓丽

老人晨练摔倒路边 交警扇扇子帮忙解暑

本报7月13日讯(记者 柳斌 实习生 郭雅妮 通讯员 全福) 13日,入伏第二天,烟台持续高温。清晨,一位80多岁的老人晕倒在南通路,烟台交警支队第一大队辅警班长高向东和同事伸出援手,一边拨打急救电话,一边给老人扇扇子解暑降温。

上午7时40分,在护导学生即将结束时,老高听到了路边有人向他求助,一位身着蓝色汗衫的老人扶着一位神志不清的年迈老人焦急地说,“警察同志,警察同志,她要晕倒了,你看能不能帮个忙,给叫个车送到医院去?”这位老人看到民警过来后,接着说,“这个大姐是我的朋友,经常一起上山遛弯,80多岁了,刚才下坡不小心摔倒了,好像有些意识不清楚,我也不知道她家怎么联系,警察同志你快帮忙想想办法吧。”

老高快步走到两位老人面前,一边观察老人的情况,一边询问事发原因。当他看到老人面色苍白且嘴唇有些发青时他立即呼叫附近同事赶来

支援,并迅速拨打了120急救电话。老人在老高和其同事的搀扶下,渐渐有了意识,周边商铺的市民赶紧送来凳子。老人慢慢坐了下来,但手臂一直呈反关节状态,老高意识到老人可能是手臂骨折了。当他看到老人满头大汗时,立即找来一把扇子,一边为老人扇扇子,一边缓和老人紧张的情绪。

慢慢地,老人的气色有了好转,也能够简单回答问题。在120急救车赶到后,老高在同事和周围热心群众的帮助下,将老人安全送上了救护车。

老高在同老人交谈中得知,家里只有老伴儿一人,自己的女儿不在家,老人担心突然告诉85岁的老伴儿这一情况,老伴儿会担心。了解到这些情况后,老高辗转找到老人的家,通过让老人邻居帮忙,要到了老人女儿的电话,第一时间将事情通知了她。直到听到老人的女儿已经打车赶往烟台山医院后,老高才放心回到执勤岗位中。

男子发病歪坐车上 护士跪地抢救半小时

本报7月13日讯(记者 钟建军)

继南大街美女护士跪地救人后,近日一段女子跪在地上对一名男子不停地做着人工呼吸和心肺复苏的暖心视频在网上传播。根据市民提供的线索,记者几经寻找,找到了救人女子,她就是烟台白石肛肠病医院的护士王晓丽。对于救人,从事医务工作14年的王晓丽说,“危急时刻,救人是我的本能。”

从视频中可以看到,在人群中间躺着一名身穿短裤的男子,一名身穿黄色上衣的女子跪在男子身旁,一直在对该男子进行心肺复苏。按压一会儿后,女子便开始对男子进行人工呼吸。

在女子对该男子进行抢救时,旁边有人一直大声喊着男子的名字。还有不少市民上前帮忙,有人扶着男子的头部,有人摁男子人中,有人拨打120急救电话……在危急关头,上演着暖心一幕。

视频中的救人女子是白石肛肠

病医院康复理疗科的主管护师王晓丽。“当时我正领着女儿去买菜。”王晓丽说,在上曲家附近,遇到一名邻居问她是不是护士,说前面有个人可能是中风晕倒了,她赶紧跑了过去。

王晓丽称,当时男子坐在面包车驾驶座上,头歪向一边,大家随后找来一块塑料泡沫板,把男子平放在上面。“男子面色青紫,没有意识,我判断可能不是中风,应该是心脏方面的问题。当时男子已经没有心跳了,我赶紧对他进行心肺复苏。”

经过半小时的抢救,120救护车来到现场。王晓丽告诉记者,“120急救人员在现场对男子进行了抢救,令人遗憾的是,最后没能抢救过来。”

王晓丽坦言,虽然自己在康复理疗科,但医院定期举行专业的培训和考核。在医院里,遇到突发情况,她也会上前帮忙。但在路面上遇到突发情况还是第一次,“作为一名护士,遇到紧急情况,救人是本能,当时没有多想。”

烟台“365”消防服务中心搬新家

本报7月13日讯(记者 闫丽君 通讯员 孙成飞) 为方便广大人民群众和社会单位办理消防业务,提高消防事项审批效率,7月13日-14日,烟台市消

防支队“365”消防服务中心将从现址(莱山区芙蓉路4号)搬迁进驻市政务服务中心(芝罘区菜市街46号)办公,工作时间为周一至周五8:30-11:50;13:30-16:30

(夏季14:00-17:00)。

7月17日开始,消防审批事项业务办理将在新办公地点开展。搬迁期间,原支队“365”消防服务中心只留1名值班人员,

负责过渡期间的解释和善后工作,不再受理业务。新办理或已受理尚未办结的业务,市民可到市政务服务大厅三楼“消防支队窗口”办理。

搬迁后,业务受理和咨询电话为6015106、6015126。原建设工程项目审核科办公电话6896052、6896603和支队“365”消防服务中心办公电话6896057将不再使用。

烟台第八届青岛啤酒节月底与您有约

本报7月13日讯(记者 柳斌 实习生 郭雅妮)

“激情欢聚,干杯烟台”,7月28日,烟台市第八届青岛啤酒节将在烟台市莱山区体育公园拉开序幕。众多种类的啤酒、美食,精彩纷呈的演出互动以及更多意想不到的惊喜,这个盛夏,啤酒节带您释放渴望,纵情畅饮17天。

还记得去年在体育公园举办的烟台青岛啤酒节吗?在这炎热的夏季里,在精彩的节目和动感的音乐声中,几个朋友一起撸串哈啤酒不亦乐乎。本届啤酒节于7月28日晚在烟台体育公园正式开幕,一直持续到8月13日。每晚6:30-10:00,烟台市民们都

可以尽情干杯,尽情享受夏日激情与欢乐。

本届啤酒节现场将分为主舞台、售酒区、美食区、畅饮区、门景区、VIP大蓬区等多个区域,满足您的不同需求。鲜啤、原浆、黑啤、纯生、奥古特……多种选择尽在畅饮区。本届啤酒节由青岛啤酒股份有限公司主办,青岛森之林文化传播有限公司承办,为了保证啤酒的鲜爽口感,今年啤酒节的所有桶装啤酒都是从青岛工厂灌装后当天直供的,以确保为客人提供最新鲜醇正的啤酒佳饮。

除了冰爽可口的啤酒饮品,美食区域各色美味小食、龙虾、烧烤、海鲜等更是不在

话下。在售酒区,您还可以欣赏品鉴青岛啤酒百年精酿工艺,品酒同时感受品牌文化。

节日期间,每日演出更是不容错过,每天不同主题夜,精彩节目不重样。

青岛啤酒节在烟台举办已经是第八个年头了,成为众多烟台市民消夏避暑的最佳选择。今年的青岛啤酒节将更大力度进行创新,力争为烟台打造一个高端、有特色的节庆品牌,丰富烟台市民的精神文化生活,为消费者创造一份独特的“独家记忆”。

现啤酒节招商中,诚邀各商家加入。招商电话:15006559129。